Obsahové věty s UT:

1. Nejasná látka, nikoli nejasná slova způsobují, že řeči nelze rozumět.


2. Váš osud způsobuje, že ovládám svůj hněv i řeč (temperare irae).


3. Nerad jsem vyloučil (eicere e+abl.) Flaminia ze senátu (Přeložte pomocí ...feci,.. ).


4. Stává se, že si ti, kteří oznamují něco dobrého, trochu vymýšlejí (affingere), aby to, co oznamují, bylo radostnější.




5. Některým lidem se přihází, že nevědí, že něco vědí.


6. Jen moudrému člověku se stává, že nedělá nic nerad.


7. Je možné (= může se stát), že někdo uvažuje správně a že nemůže vyjádřit (eloqui) uhlazeně to, co si myslí.




8. Ty se odvažuješ říci to, co žádný člověk předtím neviděl a co není možné – aby týž člověk byl zároveň na dvou místech.



9. Je možné, že to řekl ve hněvu. Je možné, že jsi nerozuměl správně. Je možné, že jsi nikdy neslyšel to, o čem tvrdíš, že jsi slyšel.




10. Zbývá, abys zjistil, co se děje.


11. Lidé obvykle nechtějí, aby jeden a týž člověk vynikal ve více věcech. (Mos est…… .)

